(5) HGW-CC / HGW-HC

AR~
(mm])
Eilh=
H H,

HGW15CC 24 4.3

HGW 20CC

30 4.6 215 63 53 5

HGW 20HC

HGW 25CC

36 5.5 235 70 57 6.5

HGW 25HC
HGW30CC

42 6
HGW 30HC

HGW 35CC

48 75 33 100 82

HGW 35HC

HGW 45CC

60 9.5 37.5 120 100

HGW 45HC

HGW 55CC

70 13 43.5 140 116

HGW 55HC

HGW 65CC

90 15 53.5 170 142

HGW 65HC

7E:1kgf=9.81N

c

30

40

52

62

110

BH R (mm)

L L K

39.4 614
50.5 775 10.25
65.2 922 17.6
58 84 107
78.6 104.6 21
70 97.4 14.25
93 120.4 25.75
80 112.4 14.6
105.8 138.2 27.5
97 139.4 13
128.8 171.2 28.9
117.7 166.7 17.35
155.8 204.8 36.4
144.2 200.2 23.1

203.6 259.6 52.8

HIWIN

6997503-2011 41

< <
) )
6
K,
Y b )

e

8 48553 M5 6 89 695395 3.7

12.9 M14 17.5 26.5 17

12.9 M16 25 375 23

SR (mm)

Hg

D

h d

P E

15 75 53 45 60 20

175 95 85 6

22

26

29

38

44

53

20

23

26

20 16

22 18

60 20

60 20

80 20

80 20

105 22.5 M12x35

120 30 M14x45

150 35 M1éx50

X
UL

C(kN)

14.7

271

32.7

34.9

71.9

103.8

125.3

153.2

184.9

213.2

277.8

%S
=21

ERE ERE

C, (kN)

23.47

36.68

47.96

52.82

69.07

71.87

93.99

93.88

122.77

146.71

191.85

211.23

276.23

287.48

420.17

BIFRNE

Mg

0.12
0.27
0.35
0.42
0.56
0.66
0.88
1.16
1.54
1.98
2.63
3.69
4.88
6.65

9.38

0.10

0.20

0.35

033

0.57

0.53

0.92

0.81

1.40

1.55

2.68

2.64

4.57

4.27

7.38

kN-m kN-m kN-m

0.10

0.20

0.35

0.33

0.57

-

kg kg/m

0.17

0.40

0.52

0.59

0.80

1.09

1.44

1.56

2.06

2.79

3.69

4.52

5.96

9.17

12.89




42 ggggggﬂ 1

HGZ 5l

B R ERIRIRE IR

(6) HGR-T THIX SH Rtk

| |
| [
T 7 T
] B 1T
L /] +4h
i T
i 1 IR
pin T it / yin 4‘ iy
E | P | | E
L
SEH Rt (mm) 28
8BS
Wy Hq S h P E (kg/m)
HGR15T 15 15 M5 x 0.8P 8 60 20 1.48
HGR20T 20 17.5 Mé x 1P 10 60 20 2.29
HGR25T 23 22 Mé x 1P 12 60 20 3.35
HGR30T 28 26 M8x 1.25P 15 80 20 4.67
HGR35T 34 29 M8x1.25P 17 80 20 6.51
HGR45T 45 38 M12x 1.75P 24 105 22.5 10.87
HGR55T 53 4b M14x 2P 24 120 30 15.67

HGRé65T 63 53 M20x 2.5P 30 150 35 21.73



G99I'-I'ISIOI?:VZIOI1\{ 43

2-2 EG ZJ|—RAZBRIEEL ST

2-2-1EC RIELSHEFR

ECR I MM FI NIk AZ A it - FHASSRIM - SAEHRYE > ANESHAEEHEEE - REE
DRIThEE - AR R RERNRRIRE - GEEHERFK S NEERASESERBERRKE > FREAHER
LA AN B =2 B ZoRRY/NBLIR & A o

R LR A NHRARFFR BN - IR MU A EER ZRELSH > SR TBERNTAS B WK ER
B&xE:  BEBEAVTTAGERKE -

2-2-2 EG k2544

EllH F

(WENEF ~ EBEIR)

T

RIERRSG B - B ImE -~ WK~ WIRRIFR -
BRS¢ % mEERL
Preezs - AR - KESHPER - SHERE - BN

00O

2-2-3 P m A& A

ECRINAFEMMREHREAAHMELSY - MEMKRTER  FEZERSETEHRERZ BR - U]
BMERER  REF  BEHASKELEILIFEERERZ BREBR LIBE - AR TFHIWINERERZ
PEBERRICEE —ERKE  YAFEMNLZXRELSUNEFATE 8 —TEFLE - ELSHH~ R
BRESEZMRMELSIRYT B BEES  MUESAEER - UFITERWGT X~ RmEFIA -



44 gg}gg%1 1

EGZ %
I LA%E R TR £ 1 TR

(N FEHREELSN~RES

EGW25C A E 2 R 1600 E ZA P Il + DD/E2/RC

EGC ®7 J

ARER
W
H: MR

R=f

15, 20, 25, 30, 35
AR
C.Ehf
S: AT

EREETH

A EHiK
B: THiz\

|_ RC:
SBUEEEE
E2: i

SE: &#BumER
NS
BESHE

L ®BE:
C,H, P,SP, UP

¥E: Z0, ZA, ZB

E: RH4FHINT
TiLS: BTN

S E (mm)

E: iBHussmT
it s BRIAETRMT

BXSHARNBRY

2) EfMEL SRS
o E#EBER~RES

EHEERR
R/U: L8
T

C.REEHHERER-XSRMNARE - mXAREAl

=XARITAN - DAL -

2. B RE PRI S AR R ER &SR A ML R
ZZAE BG4 A€ B AR o
KKIG BN ARG 2 R i B AR -
DDAMEIHA MBI LR

EGW25C A E ZA P + DD/E2

EG %31 Q

EHRES

W s
H
Rt

15, 20, 25, 30,35

I— E2 : Bl
SE: &BmER
B B & 2
¥ERE: C,H, P
WE: 20, ZA

E: BT

it EELEN
C: &R
S: AT
o EHRABEH=RES
EG

EG %31 |

R

ZILS: FRIFFHMT

BHEH
Rt

15, 20, 25, 30,35
SHEETH

R/U : £z
T s

BREE
A B30, B:THiR

1600 E P + RC

L RC : sa{tAUigHe =5
¥E:CH,P

E: SH4FHINT
ZILS: SFPARHMT

E#KE (mm)



G9#SIOI;’VZIOI1\{ 45

2-2-4LEG ZFIBI

(1) BBt

HIWINSR 5 22 20 7 1 5 2 P A B4 8, -
EHRE

B W b BERY SMKE NRR®

(mm) (mm)
2 100
| O BEalft:E
% EGH-SA . . o
) EGH-CA O BHREZEMmZE
48 4000 O RBEENNEE
O ¥BMgH
24 100
EGW-SA
EGW-CA ‘ v
48 4000
%
7
24 100
EGW-SB
EGW-CB v v
48 4000
(2) B A
BT — g LB FL SN - HWINTRRHE TN BLIL Y > AEERREER -
EfH A
i ngie el Tai g7

i)

]

-
I_L
1
w L

F=EE
Al




HIWIN

46 6997503-2011

EGAR I

KRB R LR MR EN

2-2-5 FEEER

ECRINELSHRBE  NAEE 5 H%

BT E8RERLLE  EPAKRRERE

TR «

(1) FEHREELSNEE

BEHHEITRTIRE
BENHEIFRTIRE

B EHREEIRE
A EENMEEIRE

FRCEANSMARMITEEITE
ERDE X SHBEAIITEFITE

L=

=

BEEE
BEHMFITRIRE
EENMEFRTIRE

B EEHREEIRE
A ENMAEIRE

BRCENSHARMITEFITE
BROEM SFHBEMITETITE

EG - 15, 20
EiBR [
(c) (H)
+0.1 +0.03
+0.1 +0.03
0.02 0.01
0.02 0.01
EG - 25,30, 35
B B
(c) (H)

+ 0.1 + 0.04
+0.1 + 0.04
0.02 0.015
0.03 0.015

(P) (SP)
0 0
-0.03 -0.015
0 0
-0.03 -0.015
0.006 0.004
0.006 0.004
TERTERE2-2-7)
TEFTENRIE2-2-7)
BER BEER
(P) (SP)
0 0
-0.04 -0.02
0 0
-0.04 -0.02
0.007 0.005
0.007 0.005

TEFITEEK2-2-7)
TEFITEFE2-2-7)

B4t mm

BERER
(UP)
0
-0.008

0
-0.008

0.003
0.003

B{L : mm

BEBEER
(UP)

0
-0.01

0
-0.01

0.003
0.003



(2) EMEELSHEE

BHEEER

1

BEEHHEITRRE
EENHEITRTIRE
M EEHREEIRE
R EENMEEIRE

BRCEMN SHMABBITETITE
BRDE X SFHBEMNITETITE

B RER
0

RESS
BEHREITRTRE
EENHRIFRRE

B EEHIEERE
A EENIIA RS

BRCEAXMSHATMMITERITE
BRDE X SHMBEMITEFITE

BNTEFATERE
TETATRME
8 8K B (mm)

~100

100 ~ 200

200 ~ 300

300 ~ 500

500 ~ 700

700 ~ 900
900 ~ 1,100
1,100 ~ 1,500
1,500 ~ 1,900
1,900 ~ 2,500
2,500 ~ 3,100
3,100 ~ 3,600
3,600 ~ 4,000

B % % (um)
C

12
14
15
17
20
22
24
26
28
31
3
36
37

EG - 15, 20

EilR
()
+0.1

+ 0.1
0.02
0.02

EG - 25, 30, 35

HiE%
(c)
+0.1

=+ 0.1
0.02
0.03

10
12
13
15
16
18
20
22
25
27
28

© ©® 9 o g A~ W T

=
—

=T
(H)
=+ 0.03

+ 0.03
0.01
0.01

TEFITED FK2-2-7)
TEFITE FE2-2-7)

=%/
(H)
+ 0.04

+ 0.04
0.015
0.015
TEFT

E
TEFTE

(
(

J'E
n

F1&2-2-7)
F1&2-2-7)

(2]
)

W N o oW W NN

W

(P)

=+ 0.015
+ 0.015

0.006
0.006

(P)

=+ 0.02
=+ 0.02
0.007
0.007

=
o

N NN o o RE0LNNNNNN

G9ﬁsIogvzlol1\{ 47

B4t mm

BTt mm



48 gg}gg%1 1

EGZ %
I LA%E R TR £ 1 TR

2-2-6 FIE 7
() MEHEY

MENZWTL SWKAET N > REDMANKE
& FIRNKEIRE Z B RAEE RS SHE @ b3
BEIRSELSHAINIME R BRRERR 5 LB kA#
B REMENTEMEL SN - B/NAEE
BOERBETUENTIE - DB R EE AL ER

WEH
0~0.02C
0.03C-0.05C
0.06C~0.08C

Kt

fiAE)
Z0
L1 ja) B
ZB
HE
SN B T

fEASM

At EE E B Sy FBEERE

ROMAERSHE
BRMEER  BE RS P2 fE RIS

FEHELH AEH)

REEBHEWw o
(2) EZESR
EC RINELSHIRMM=FRETE » AR AREFELTES -
MIEER

MEER #Rig

= jE Z0

BWE ZA

HRE 7B

£ 2711 BinMEL (BRHA)

EER 20, ZA

iE T ESHRCAEE 1T

AEBUENHINIERIE (N/um)

Z0

87

114
138
166
189
141
181
219
265

Z0,ZA, 7B

ZA

186
267
307
335
369
323
4Lbh
510
555

B FHES
ARTEN2MA—FREHRIMYE - TRAZRTHERRIEE -
EGR SR @M1
AR 23I/R~F
EG 155
EG 20S
1 EG 255
EG 30S
EG 355
EG 15C
EG 20C
Rt EG 25C
EG 30C
EG 35C

307

615

ZB

246
369
415
447
492
429
615
668
745
816



2-2-7 @iz 73\
(1) iiging

0 AL

O ML E

NO0.34310002

M6x0.75P / ==

N0.34320001

EG20
EG25
EG30
EG35

|

|

; EG25

| EG30
M6x0.75P ; EEHD

G99I'-I'ISIOI?:VZIOI1\{ 49

EG20

NO.34310003(0PTION)

k& P EEABRATIREG 3R LR LT 31T 0 ECEHR T 4R3I 7E i 2 M 1 58 Mk FLALE R 3 muE (— AR A
B - RANEITH - METHA T E R W AEENEED BEEERRBETARENE LD - ERPWE L
A EFTIME KT SRAVIKLE - ECRIIARZNMmATE LHAME  FREANRE LAM4H  ERER
0.8mmMIE BHUFAN AR - EIEENER LB FE - BHEHRRRE TR - @5 E AhkZFiE L
L BERASRHENER - EREEAXE MR HEZELASH > WAREZENNERRZMEEL

A&

EG 15
EG 20
EG 25
EG 30
EG 35

0-Ring Mg S FILRRBITRE

0-Ring#11&
do (mm)
2.5+ 0.15
4.5+ 0.15
4.5+ 0.15
4.5+ 0.15
45+ 0.15

W (mm)

1.5+ 0.15
1.5+ 0.15
1.5 £ 0.15
1.5 +0.15
1.5+ 0.15

FILEABTITRE
Tinax (mm)

6.9
8.4
10.4
10.4
10.8

TITIaX

A




50 gg}gg%1 1

EGAR I

KRBV R R L M E

O BABBIEH R MAEHE
B BRI E

i i T ER
(cm3) (cm3)
EG 15 0.8 1.4
EG 20 1.5 2.4
EG 25 2.8 4.6
EG 30 3.7 6.3
EG 35 5.6 6.6
O jHigE
Fiz1T100km » B{E3E6 BEIN—XiHEE ©
(2) jEigim
BIUERRET h29432-150cStZ ABHEARELSH > ERAERB(IIGAEEFARER  HEZELS
MELRSE NERHE -
O iMERELEKX
LF-64 LF-76 LF-86
PT 1/8
M8x1.0P 18 11 1
Méx0.75P 10
7 i ‘
- N P
T e RN of
- -|k== - e > - o = i,/
© :::ﬂ? 0 S = ___jl/l,J:—:—: =Sty 0
ih ~ i 3 N s — ! ; ! : ) ; } ; &
it ! ¥ ‘* o
Max0.72/| | g H b ! |
Mex0.75P) o | Ec20 MEx0.75R/ o EG20
EG25 EG25
EG30 EG30
NO.97000EA1 EG15 NO.970002A1 EG35 NO.970004A1 EG35
SF-64 SF-76 SF-86
o =
Méx0.75P M8x1.0P PT 1/8
0 i . : ! T
1 I
" o (U] o | L]
—+—t o - PSS - (F,;_:u
G S I B T 3 T
RN i Nl o 1
E 0o EG20 ‘ EG20
EG25 ol EG25
M4x0.7P/ | g5 5 M6x0.75P/ |~28 | EG30 EG30
EG15 EG35 Mé6x0.75P / |28 EG35

NO.97001TA1

NO.970001A1

NO.970003A1



O ftimiER
fimERE
ik HimEER i HimEER
(cm3/hr) (cm3/hr)
EG 15 0.1 EG 30 0.2
EG 20 0.133 EG 35 0.233
EG 25 0.167

2-2-8 [ Fi &

(1) ARG L FE & RS
HETIIAR&EKRE BT~ RESEEMERD -

HIWIN
6997503-2011 51

DD &M F+Fr L /) KK &l Fr+ & BER L F)
(20 4B & it BE
o IR RIRFBEF & R/
FRIEMM Tk BahfFENBRER - B EREMMERELSNES
o N EEHA
MEEIBMR - EMEAEEYIEIMTIRER » RYTEEHERTBHIN o
kil
EE (t1) EE (t1)
Mg |- A& (mm)
EGI5ES 2 EG30ES 2
EG20ES 2 EG35ES 2

EG25ES 2



52 gg}gg%1 1

EGZ %
I LA%E R TR £ 1 TR

® £EAEIR
AR S SR ESINT AT » FHER A ARRZR -
EBEIR
ke E% ][t2] e Eﬁlﬂz}
EG15SC 0.8 EG30SC 1
EG20SC 0.8 EG35SC 1.5
EG25SC 1
® SHjigies @D
HB5 L EIEI R B B2 IR TLEN B R AR
MR - B PR AERE YA IZR 2T 21
M SXSHH HEREESRE - ‘
I
BBz |
St g 2 D] BEH)
(mm) (mm)
EGR15R M3 6.15 1.2
EGR20R M5 9.65 2.5
EGR25R Mé 11.15 2.5
EGR30R Mé 11.15 2.5
EGR35R M8 14.20 3.5
EGR15U M4 7.65 1.1
EGR30U M8 14.20 3.5
(3) FFFERBEZBEREKE ‘ L
== 9=
BRBKE = . = B mm
s BEEKE (L)
SS 77 DD KK
EG15S £40.1 (42.5) 41.7 (46.1) 44.1(46.5) 45.7 (50.1)
EG15C 56.8(59.2) 58.4(62.8) 60.8 (63.2) 62.4(66.8)
EG20S 50.0 (54.0) 51.6 (57.6) 54.0 (58.0) 55.6 (61.6)
EG20C 69.1(73.1) 70.7 (76.7) 73.1(77.1) 74.7 (80.7)
EG25S 59.1 (63.1) 61.1(67.1) 63.1(67.1) 65.1(71.1)
EG25C 82.6(86.6) 84.6(90.6) 86.6(90.6) 88.6 (94.6)
EG30S 69.5(73.5) 71.5(77.5) 73.5(77.5) 75.5(81.5)
EG30C 98.1(102.1) 100.1(106.1) 102.1(106.1) 104.1(110.1)
EG35S 75.0(79.0) 78.0 (84.0) 79.0 (83.0) 82.0(88.0)
EG35C 108.0(112.0) 111.0 (117.0) 112.0 (116.0) 115.0 (121.0)

EDABRRREARE - 8584  GHRERDS -



2-2-9 E#EH
LRENEAR /AR Z&KET -

A&
EG15
EG20
EG25
EG30
EG35

ECHRFIEH AN

11 1kgf=9.81N
2. EARENTREHR LB -

2-2-10 RIEFHIRE

EGR I AEINA RN E 4 S5 - HBFE ORI IR K 2R E AR EM A A LIz 3R

TRAIATRETFENEFIREE

Mtk

EG15
EG20
EG25
EG30
EG35

i

EG15
EG20
EG25
EG30
EG35

BT ETEIRE(P)
HEE%
Z0
25
25
30
40
50

FIFLTKFERE (S)
BEER
20
130
130
130
170
210

E T BIHE S B AL )

Elim B 71 Nlkof)
1.47 (0.15)

196 (0.2)

196 (0.2)

2.45 (0.25)

196 (0.2)

HIWIN

G997503-2011

//|P
(500)

ZA

20
22
30
35

ZA
85
85
85
110
150

BAfL tpm

ZB

20
27
30

B{Lpm

ZB

50
70
90
120

53



54 gg}gg%1 1

EGZ %
I LA%E R TR £ 1 TR

2-2-11 REFEEM

() ZEEBERSERERA
ZRELA SR PBITIERKABHIRARZERES » WARETX  AHIBFZERELSWEEAR » M
BEIEUETHER - UNRERRENERZEERR - LEBEAREATHR -

/ K
T
|

e e}g e,
fi- e i |
le 3 S f

FiE2-2-20 BRIEEREA B I mm

iz SHEXHER BROSXESF SHNEREE BHROBESEE BERETES

r, (mm) r, (mm) E, (mm) E, (mm) H, (mm)

EG15 0.5 0.5 2.7 5.0 4.5

EG20 0.5 0.5 5.0 7.0 6.0

EG25 1.0 1.0 5.0 7.5 7.0

EG30 1.0 1.0 7.0 7.0 10.0

EG35 1.0 1.0 7.5 9.5 11.0
(2) SHaERIR22 2 HiE

RESHMETHENTRETYNEL SOMERE - F0AH SFRLNEHENEN  EYERTS
S E SRR -

FiE2-2-21 HhE
1 N-cm (kgf-cm)

s A SR HHE B e bR
EG 15 M3x0.5Px16L 186(19) 127(13) 98(10)

EG 20 Mb5x0.8Px16L 883(90) 588(60) L41(45)

EG 25 Méx1Px20L 1373(140) 921(94) 686(70)

EG 30 Méx1Px25L 1373(140) 921(94) 686(70)

EG 35 M8x1.25Px25L 3041(310) 2010(205) 1470(150)

iE: 1kgf=9.81N



2-2-12 B FHARERERERKE

G9#SIOI;’VZIOI1\{ 55

HIWIN &8 SHMEREEFHNEAER - BEEPITMIFRERESUN  mEBSENRTEFAEXT
1/2P > BIEREMRTE RSB SMRE RN ARTE - MERELSTRNREE -

n (B2 421eFLE)

N

i < : : —
E | P L_E,
- L
L=(n-1)xP +2xE Eq.2.2
L: BEE4 (mm)
n: RIS FLE
P:i2t¢FLiEBEES (mm)
E: 27l ZmmESR (mm)
HERKE BT mm
=] EGR15 EGR20 EGR25 EGR30 EGR35
160(3) 220(4) 220(4) 280(4) 280 (4)
220(4) 280(5) 280(5) 440(6) 440 (6)
280(5) 340(6) 340(6) 600(8) 600 (8)
340(6) 460(8) 460(8) 760(10) 760 (10)
#5 i 4K ELn) 460(8) 640(11) 640(11) 1,000(13) 1,000 (13)
640(11) 820(14) 820(14) 1,640(21) 1,640 (21)
820(14) 1,000(17) 1,000(17) 2,040(26) 2,040 (26)
1,240(21) 1,240(21) 2,520(32) 2,520(32)
1,600(27) 1,600(27) 3,000(38) 3,000 (38)
[E8E(P) 60 60 60 80 80
trEmEE (E) 20 20 20 20 20
BRI AKKE 4,000(67) £4,000(67) 4,000(67) 3,960(50) 3,960 (50)
BAKE 4,000 4,000 4,000 4,000 4,000

i L —REMERNTAZER05~-05 mm » SHEFHIHRIEERTAZER™HEH0~-03mm -
2R ERAKERRA - ARER AMEREZ SRRAKE
LEEFFEARFMERS » iE5HIWINEKL



56 ggggggﬂ 1

EGZ
LR B TR B,

2-2-13EG RINELEHMR~TE

(1) EGH-SA / EGH-CA

w
B1 B
AT ook !
vty B )
lasd tgs)
- T
£} o
N WR
HHERF
(mm)
Eiches
H H N WBGB C
EGH15SA -
2% 45 95 3k 2 4
EGH15CA 2
EGH20SA :
28 6 11 42 32 5
EGH20CA 32
EGH255A -
33 7 125 48 35 65
EGH25CA 35
EGH30SA -
42 10 16 60 40 10
EGH30CA 40
EGH355A -
48 11 18 70 50 10
EGH35CA 50

i 1kgf=9.81N

K1 é K1
6 L L G
K2 L1 K2 L1
c
4-Mxl | 2-Mxt
i T el 1l
9D_ O 4 1 @ 0] b
£
A | == |
7 man 7 .
@d EGH-CA EGH-SA
E P E
SHE EX EX s =
o = = BiFEEIE EE
B Rt (mm]) SH Rt mm) EIELR ZHE EHE
BRT ERE ERE
My M, M, BR S
LoL K K G M T H HWoHe D hod POE (mml CUN) CokNI N kNem kN-m g kg/m
231 401 148 535 940 008 004 004 009
35 57 Mix6 6 55 6 15125 6 45 35 60 20 M3x1b 1.25
398 568 1015 783 1619 013 010 010 015
29 50 1875 723 1276 013 006 006 015
415 12 M5x7 75 6 6 20 15595 85 6 60 20 M5xl6 2.08
481 691 123 1031 2103 022 016 016 0.2
355 591 219 140 1950 023 012 012 0.5
455 12 Méx? 8 8 8 23 18 11 9 7 40 20 Méx20 2.67
59 826 1615 1627 3240 038 032 032 04
M5 695 2675 1642 2810 040 021 021 045
6 12 M8x12 9 8 9 28 23 11 9 7 80 20 Méx25 435
701 981 21.05 2370 4746 068 055 055 076
45 75 285 22.66 37.38 056 031 031 074
7 12 M8x12 10 85 85 34 27.5 14 12 9 80 20 M8x25 6.14
78 108 20 33.35 64.84 098 069 049 1.0



